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Eva Šírková
Ředitelka MŠ

zimní období bylo u nás opět plné radosti,
společných setkání a krásných zážitků. 
Prosinec jsme zahájili návštěvou Mikuláše,
čerta a anděla, kteří dětem přinesli nejen malé
dobroty, ale i spoustu radosti. Předvánoční
atmosféru jsme si užili také při našem
jarmarečku, kde nechybělo tvoření, milá
setkání a vůně blížících se Vánoc.
Ve třídách jsme si připomněli vánoční tradice,
zpívali koledy a společně se těšili z kouzelné
sváteční nálady. Po novém roce nás navštívili
také Tři králové a přinesli do školky další
radostné chvíle.
Pro naše předškoláky bylo toto období také ve
znamení zápisu do základních škol. Všem
dětem přejeme, aby do nové životní etapy
vykročily s radostí a sebevědomím.

Dne 5.3. se v naší mateřské škole koná Den
otevřených dveří a věříme, že budoucí děti i
jejich rodiče u nás najdou příjemné a přátelské
prostředí. V následujících týdnech nás čeká
také zápis do mateřské školy a těšíme se na
nové malé kamarády.
Brzy nás čeká také školkový ples, který
nabídne příležitost k setkání, zábavě a
společně strávenému večeru.
S příchodem jara se všichni těšíme na více
času venku. Budeme opět poznávat přírodu,
věnovat se pěstování rostlin, pracovat na
školní zahradě a objevovat svět kolem nás
prostřednictvím her a společných aktivit.

Děkujeme vám za podporu, spolupráci a milá
setkání při školkových akcích. Přejeme vám
krásné jarní dny plné slunce a pohody.

„Ve školce je nejhezčí, když můžeme
objevovat svět společně.“

Foto: Nikola Vašková

SLOVO
ÚVODNÍ

Vážení rodiče, milé kolegyně, milí
čtenáři,
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NADÍLKA
S ČERTEM A ANDĚLEM
Začátek prosince v naší mateřské škole tradičně patří Mikulášovi, andělům a čertům.
I letos k nám zavítala mikulášská družina, která si s dětmi popovídala, vyslechla
básničky a písničky a nakonec všechny odměnila malou nadílkou.

Mikulášská

Foto: Nikola Vašková

Foto: Nikola Vašková

Mikulášský den se u Včeliček nesl ve slavnostním
duchu už od samotného rána. Děti přišly oblečené
do tematických kostýmů čertíků a andílků a zapojily
se do připraveného programu. Čekaly je tematicky
zaměřené aktivity – soutěže, hry i veselé
tancovačky. 
Vyvrcholením dne byla návštěva Mikuláše, čerta a
anděla. Děti návštěva nejprve trochu zaskočila, ale
poté vzácné návštěvě zazpívali čertovskou písničku
a atmosféra již byla uvolněnější. 
Za odměnu Mikuláš obdaroval děti balíčky plnými
ovoce a dalších dobrot.

Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček

S dětmi jsme si přichytaly pro Mikuláše, čerta a
anděla překvapení – postavily jsme koutky
„Peklo“ a „Nebe“. Mikuláš přinesl dětem nadílku a

Nikola Vašková
Paní učitelka třídy Berušek

Foto: Nikola VaškováFoto: Nikola Vašková

Foto: Anna Kalašová

 a pochválil je za jejich pokroky, snahu i hezké
chování i  trochu napomenul ty, co by 

se měli zlepšit. S dětmi jsme 
zazpívali písničku: Jak 

vypadá čert a zarecitovali 
básničku:  Dupy, dupy, 

dupáníčko.



Foto: Eva Ginzlová

Foto: Petra Volemanová

Foto: Diana Zelenková

Foto: Irena Vízková

Foto: Iveta Klápšťová
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Foto: Ivana Zikánová

Do třídy Lištiček a Sluníček zavítal Mikuláš se
svými pomocníky. Děti mu zazpívaly písničky,
přednesly básničky a za svou snahu byly
odměněny balíčkem. Celé setkání proběhlo v
klidné a přátelské atmosféře a přineslo dětem
hezký předvánoční zážitek.

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Foto: Irena Vízková

Foto: Diana Zelenková



Vánoční čas k nám přinesl atmosféru plnou radosti a očekávání. Třídy provonělo
cukroví, rozzářily se stromečky a v očích dětí se třpytila nedočkavost na Ježíška. 

Období adventu patří v MŠ k nejkouzelnějším
částem roku. 

Děti se seznamují s lidovými zvyky a tradicemi,
poznávají význam Vánoc. V tomto období jsme si
povídali o zapalování svíček na adventním věnci
nebo o symbolice vánočního stromku. 
Společně s dětmi jsme svátečně nazdobili třídu,
děti si samy ozdobily vánoční stromeček. Učili jsme
se koledy, říkadla a básničky se zimní tématikou, 

Velkou radost dětem přineslo předvánoční pečení.
Byl to přínosný i radostný zážitek od zadělání těsta,
pozorování jeho kynutí a následné tvarování. 
Vrcholnou událostí tohoto svátečního období byla
vánoční besídka za přítomnosti rodičů. Vždy je to
příjemné setkání, společné posezení u čaje a
vánočního cukroví.

Zuzana Chrtková
Paní učitelka třídy Žabiček

VÁNOČNÍ ATMOSFÉRA
Adventní a vánoční čas jsme s dětmi prožili ve velmi
radostné a tvořivé atmosféře. 

Už od začátku prosince jsme se společně těšili na
Vánoce, a hlavně na příchod Ježíška a dárečků.
Povídali jsme si o vánočních zvycích, zpívali koledy a
užívali si kouzlo tohoto výjimečného období. 

S velkou chutí jsme se pustili do vyrábění vánočních
přáníček a dárečků na vánoční Jarmark. Děti zdobily,
lepily a malovaly s velkou pečlivostí. Hotová
přáníčka a dárečky jsme pak rozdávali babičkám a
dědečkům po vsi. Udělali jsme jim velkou radost a
oni nás odměnili úsměvem a něčím sladkým na zub. 

Nezapomněli jsme ani na zdobení vánočního
stromečku, který se díky dětským ručičkám proměnil
v nádhernou vánoční ozdobu třídy. A pak už přišel
ten nejvíce očekávaný okamžik – Ježíšek nás
opravdu našel a přinesl nám spoustu hezkých dárků,
ze kterých měly děti velikou radost.

Pavlína Umáčená
Paní učitelka třídy Soviček
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Petra Volemanová
Paní učitelka třídy Broučků

Předvánoční období bylo ve třídě Broučků plné
radosti, tvoření, vůní i kouzelných okamžiků. Děti
se společně připravovaly na Vánoce a užívaly si
každý den sváteční atmosféru, která nás
provázela po celý adventní čas.

Jednou z nejoblíbenějších činností bylo pečení
perníčků. Děti se s nadšením zapojily do přípravy
těsta a vykrajování nejrůznějších tvarů. Třída se
naplnila vůní perníkového koření a děti měly
velkou radost z vlastnoručně upečených dobrot.

Velmi tvořivou aktivitou byla také práce s hlínou.
Broučci si vyzkoušeli, jak z obyčejné hlíny vznikají
krásné vánoční dekorace, a vytvořili si vlastní
andílky. Každý byl originální a nesl v sobě kus
dětské fantazie a šikovnosti.

A protože před Vánoci se mohou dít zázraky, zavítal
k Broučkům i Ježíšek. Děti byly plné očekávání a
radosti, když objevily dárky pod stromečkem.
Společně jsme si užili krásné chvíle plné štěstí,
smíchu a vánoční pohody.
Předvánoční čas ve třídě Broučků byl kouzelný, plný
zážitků a společných okamžiků, na které budeme
všichni rádi vzpomínat. 

Foto: Anna Kalašová

Každá činnost přispívala k navozování sváteční
nálady a radosti z blížících se Vánoc. Krásným
zakončením celého předvánočního období byl
okamžik, kdy na děti čekalo pod stromečkem
překvapení – přišel Ježíšek. Následovalo
rozbalování dárečků a poté už společné hraní s
novými hračkami. 

Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček

Foto: Anna Kalašová

Foto: Petra Volemanová

Celým předvánočním obdobím se ve třídě
Včeliček nesla příjemná vánoční atmosféra. 

Společně jsme si povídali o vánočních zvycích a
tradicích, zpívali koledy a věnovali se různým
vánočně zaměřeným aktivitám. Velkou část času
jsme věnovali tvoření – děti s nadšením
vyráběly výrobky na vánoční jarmark školky,
připravovaly dárečky a přáníčka pro své rodiče.

Foto: Petra Volemanová

MATEŘINKA 07



S dětmi ze třídy Berušek jsme si
připravili spoustu krásných vánočních
dárečků na prodej na vánoční
jarmareček, který je pro nás
každoročně milým zahájením
adventního času a těšení na Ježíška. 

16. prosince dopoledne nám ve třídě
zazvonil zvoneček, rozsvítil se vánoční
stromeček a pod ním se objevila
hromada nádherných dárečků, které
dětem udělaly obrovskou radost.

Foto: Nikola Vašková

Nikola Vašková
Paní učitelka třídy Berušek

Prosinec byl ve třídě Sluníček plný radosti a
kouzelných překvapení.

Hned 4. prosince jsme objevili na okně punčochu od
svaté Barbory, ve které na děti čekalo něco
dobrého na zoubek, ale také brambory a cibule.
Bonbonky si děti nechaly a ostatní nadílku s
úsměvem poslaly paním kuchařkám do kuchyně.
Velké nadšení přišlo také 12. prosince, kdy jsme po
návratu z venku uslyšeli zvoneček – a pod borovicí
už na nás čekaly dárky od Ježíška.

Vyvrcholením předvánočního času byla 16.
prosince vánoční besídka pro rodiče a rodinné
příslušníky. Děti předvedly vánoční mazurku,
přednesly zimní básničky a společně jsme si
zazpívali koledy. Atmosféra byla velmi příjemná a
děkujeme maminkám za výborné cukroví a
občerstvení, které krásně doplnilo sváteční náladu.

Foto: Irena Vízková

Adéla Prokůpková
Paní učitelka třídy Sluníček

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

V adventním čase jsme si ve třídě Lištiček
užili vánoční tvoření společně s rodiči. 

V příjemné a klidné atmosféře vznikaly
krásné vánoční dekorace a děti měly
radost ze společně stráveného času.
Výrobky Lištiček také přispěly na vánoční
Jarmareček, kde pomohly vytvořit
sváteční náladu a podpořit společnou akci
mateřské školy. Děkujeme rodičům za
spolupráci, ochotu a milé setkání.

Foto: Irena Vízková

Foto: Iveta Klápšťová
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Foto: Marek Kukaň

V novém roce jsme ve třídě Lištiček slavili svátek
Tří králů. 

Děti se dozvěděly, proč tři králové chodí s
korunami a darují dary, a společně jsme si povídali
o této krásné tradici. Ve třídě jsme zpívali koledy,
vyráběli malé královské koruny a tvořili obrázky se
scénkami z příběhu Tří králů. 
Děti měly radost, když si mohly vyzkoušet své
„královské role“ a zažít tento svátek hravou formou.
Setkání přineslo nejen radost, ale také podporovalo
tvořivost, spolupráci a porozumění tradicím. 

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Foto: Iveta Klápšťová

Foto: Iveta Klapšťová
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SVÁTEK TŘÍ KRÁLŮ U NÁS VE ŠKOLCE

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček

Po vánočních svátcích jsme se opět přivítali se

Sluníčky v MŠ. Děti nadšeně sdělovaly zážitky, jaké

dárky dostaly pod stromeček a vše také nakreslily. 

První lednový týden se jsme se seznamovali s

tradicí Tří králů. Tento svátek jsme si přiblížili jako

příběh o putování, přátelství a obdarování, kdy se

děti učí hodnoty jako empatie, pomoc druhému,

mít radost z obdarování, a že dárek nemusí být jen

hmotný. 

dle své fantazie „drahokamy“. Příběh o

Kašparovi, Melicharovi a Baltazarovi 

Děti si vyrobily královské

 koruny, které vyzdobily

Ježíškovi dary – zdolávaly překážkovou dráhu a

také jsme si zazpívali píseň „My tři králové“. Při

pobytu venku jsme hledali „Betlémskou

hvězdu“ a plnili úkolovou hru – počítání, stíny,

bludiště. Za každý splněný úkol děti dostaly

dílky puzzle, které nakonec dohromady složily. 

Na konci týdne jsme společně odstrojili

stromeček, uložili vánoční výzdobu a udělali

tak pomyslnou tečku za vánočním obdobím.

děti zkusily dramaticky ztvárnit s pomocí

převleků a pak „putovali“ do Betléma a předaly

Foto: Iveta Klapšťová



Foto: Iveta Klápšťová

Pro malé i velké návštěvníky byla
připravena i zábava – svezení 
koňským spřežením, opékání 
buřtů, a nadšené obdivování

živých kapříků a oveček. Vrcholem
odpoledne bylo vystoupení našich

dětí, které pilně nacvičovaly písně a
básničky, a svou energií a nadšením

všechny návštěvníky opravdu nadchly.
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V jednotlivých třídách vznikly nádherné výrobky,
které si rodiče a přátelé školy mohli zakoupit ve
stáncích. Každý koutek odrážel fantazii a tvořivost
dětí – malované dekorace, ručně vyráběné
drobnosti a vánoční dárky navodily tu pravou
adventní atmosféru.

Foto: Nikola Vašková

Foto: Natálie Pavelková

VÁNOČNÍ JARMAREČEK
V pátek 10. prosince se dvoreček naší mateřské školy proměnil v opravdové vánoční
království, kde návštěvníky hned u vstupu přivítala vůně perníčků, jehličí i radostná
atmosféra, kterou jsme vytvořili během příprav na náš tradiční  jarmareček.

Velkou část jarmarku tvořil také náš tradiční
betlém. Dřevěné postavy, které děti s láskou
obnovovaly, se znovu rozzářily a staly se
krásnou kulisou celého odpoledne.

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Eliška Hanyková



I letos jsme se společně sešli na při
tradičním vánočním jarmarku. 

TRADIČNÍ BŘEZINSKÝ JARMARK

Foto: Lenka Vovčáková

Foto: Monika Bartošová

Foto: Lenka Vovčáková
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Celý jarmark ukázal, že společné tvoření a sdílení
radosti spojuje školku s rodiči i širší komunitou.
Vznikla atmosféra, ve které každý mohl na chvíli
zpomalit, užít si předvánoční kouzlo a podpořit
malé šikovné tvůrce.
Děkujeme všem, kteří přišli a strávili s námi toto
kouzelné odpoledne. Vaše úsměvy a nadšení jsou
pro naše děti tou nejkrásnější odměnou!

Rodiče i přátelé školky si mohli koupit krásné
výrobky, které děti s radostí vyráběly, a zahřát se
u drobného občerstvení. 
Velkou radost všem udělalo také vystoupení dětí s
pásmem vánočních písniček a tanečků. 
Celé odpoledne se neslo v příjemné, sváteční
atmosféře a bylo krásnou příležitostí k milému

Bc. Eva Ginzlová
Paní učitelka třídy Soviček

setkání. Děkujeme všem,
kteří naše pozvání přijali a
přišli s námi sdílet chvilku
klidu a pohody nad
dobrotami z vaší kuchyně,
které krásně doplnily
společnou atmosféru.

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Natálie Pavelková



Foto: Olga Čtveráčková

Lada Formánková
Paní učitelka třídy Veverek

Během zimního období se děti radují ze
sněhové nadílky a zimní radovánky si
užívají v plné míře.

V lednu jsme provozovali zimní sporty také
ve třídě. Děti si vyzkoušely sportovního
ducha při olympijských disciplínách, jako
slalom na lyžích, bobování na kluzácích či
hokej, kdy se trefovaly míčkem do branky. 

Hry si děti s nadšením užily a na závěr za
své výkony dostaly medaile a diplomy. 

V měsíci lednu, hned jak napadl sníh, jsme pobyt
venku trávili na sněhu, bobovali na kopečku školní
zahrady, klouzali se, poznávali vlastnosti sněhu i
ledu. Také jsme si vytvořili ledové bábovky, které

V lednu přichází do školky doba, kdy se
děti pomalu vracejí k běžným aktivitám,
ale stále se nechávají inspirovat zimními
radovánkami. 

ZIMNÍ RADOVÁNKY
zábava v mrazivém období

Foto: Nikola Vašková
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Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček

V lednu jsme si užili sníh a mráz. S dětmi jsme chodili na
zahrádku bobovat, jezdit na kluzácích, stavět sněhuláka,
zkrátka užít si pořádnou zimu.

Nikola Vašková
Paní učitelka třídy Berušek

 nám mrazík začaroval na pevný led, z nich 
jsme pak postavili ledový hrad, který 

jsme denně pozorovali, jak nám 
postupně roztává a ubývá, až z 

něj zbyly pouze loužičky vody.
Hned, jak napadl nový snížek,

tak jsme váleli velké koule, z nichž 
jsme postavili sněhuláky. 

Foto: Iveta Klápšťová

Foto: Lada Formánková



Zima přinesla do třídy Lištiček spoustu radosti a
veselých chvil. 

Děti si užívají zimní hry venku, stavění sněhuláků i
objevování krás zimní přírody. Ve třídě si povídáme o
zimě, tvoříme zimní obrázky, zpíváme písničky a
čteme pohádky. Zimní období je u Lištiček plné
smíchu, pohybu a hezkých společných zážitků.

Zimní období jsme si ve třídě Soviček opravdu užili a
zima se pro nás stala skvělou příležitostí k objevování,
tvoření, a hlavně k radosti z pohybu. 

Při pobytu venku jsme se pustili do staveb ze sněhu. Děti
s nadšením tvořily sněhové hradby, koule i jednoduché
postavičky. Velký úspěch mělo také barevné kreslení do
sněhu, při kterém se bílá plocha proměnila v pestrou
galerii plnou fantazie. 
Nechyběla spolupráce, smích a přirozený pohyb na
čerstvém vzduchu. Ani ve třídě jsme nezaháleli. Zkoušeli
jsme stavby z kostek cukru, pracovali s moukou, ledem a
rozvíjeli jemnou motoriku i trpělivost. 
Děti si zároveň vyzkoušely zimní sporty „nanečisto“ –
hráli jsme si na lední hokej, vyzkoušeli stolní lední hokej a
povídali si o tom, proč je pohyb důležitý pro naše zdraví.
Cílem všech aktivit bylo nejen zpestřit zimní dny, ale také
přirozeně budovat pozitivní vztah ke sportu a pohybu
jako takovému. 

Foto: Olga Čtveráčková

Foto: Pavlína Umáčená

Foto: Pavlína Umáčená

Diana Zelenková
Paní učitelka třídy Broučků

Foto: Irena Vízková
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Bc. Eva Ginzlová
Paní učitelka třídy Soviček

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Během uplynulého týdne jsme se s dětmi věnovali
tématu Antarktida a Arktida. 

Společně jsme objevovali ledové oblasti naší planety a
povídali si o tom, kde se nacházejí a jaké zde panují
podmínky. Aby si děti rozdíly lépe představily, vyrobili
jsme si z polystyrenu model Antarktidy a Arktidy. Děti
se seznámily se zvířaty, která v těchto oblastech žijí, a
pobývají zde především vědci, zatímco v Arktidě žijí lidé

 Eskymáci (Inuité). Velkým překvapením pro děti
byla zajímavost, že lední medvěd a tučňák se 

nikdy nepotkají, protože každý žije na jiném 
místě na Zemi. Díky vlastnímu výrobku a 

povídání si děti nové poznatky lépe 
zapamatovaly a téma je velmi bavilo.
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V tomto období jsme se s dětmi intenzivně zaměřovali na
předškolní přípravu a prostřednictvím her a aktivit
posilovali dovednosti důležité pro úspěšný vstup do školy. 

Ve třídě Lištiček se postupně
připravujeme na zápis do
základní školy. Hravou formou
rozvíjíme dovednosti důležité
pro vstup do školy –
procvičujeme správný úchop
tužky, grafomotoriku, sluchové i 

zrakové vnímání, pozornost a
soustředění. Děti se učí
samostatnosti, spolupráci a
dodržování pravidel.
Nezapomínáme ani na rozvoj
řeči, předčtenářské dovednosti
a základní matematické 

PŘÍPRAVA NA ZÁKLADNÍ ŠKOLU

Foto: Iveta Klápšťová

Irena Vízková
Paní učitelka třídy Lištiček

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček

Foto: Romana Sedlářová

Během celého roku se věnujeme přípravě
předškoláků na úspěšný vstup do ZŠ. 

16. 1. 2026 se konal zápis v ZŠ Bělá pod
Bezdězem a na tento důležitý okamžik se naše
předškolní Sluníčka připravovala pomocí
nabídky zábavných aktivit k procvičování a
rozvoji potřebných dovedností. 

představy. Příprava probíhá při
hrách i běžných situacích.

Jako každý rok se Žabičky vydaly na návštěvu
do základní školy. 

Cílem návštěvy bylo seznámit děti s chodem
školy, školními prostory a zároveň odbourat
případné obavy z přechodu do první třídy.

Hned po příchodu do první třídy se děti setkaly
se svými kamarády, kteří již základní školu
navštěvují. Setkání bylo plné radosti, úsměvu a
sdílení nových zážitků. 
Děti svým mladším kamarádům předvedly, co se
během půlroku v ZŠ naučily. Ukázaly dovednosti
v oblasti čtení, psaní, počítání. 

Zuzana Chrtková
Paní učitelka třídy Žabiček

Návštěva proběhla v příjemné,
přátelské atmosféře. Pro děti 
z MŠ byla velmi přínosná. Ze
společného setkání děti
odcházely s novými
zkušenostmi a nadšením na
vstup do školy. 

Foto: Monika Bartošová



Foto: Petra Volemanová

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky
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Začátek ledna patřil u předškoláků důležitému tématu – blížícímu se nástupu do základní školy. Ve
spolupráci se Základní školou proběhly dvě akce, které rodičům pomohly se na tento krok připravit.

V úterý 6. ledna se v prostorách naší mateřské
školy uskutečnila informační beseda pro rodiče
budoucích prvňáčků. 
Besedu vedla paní zástupkyně ze Základní školy
Bělá pod Bezdězem, která rodiče seznámila s
průběhem zápisu do 1. třídy, organizací výuky v
prvním ročníku i s adaptačním obdobím dětí po
nástupu do školy. Rodiče měli možnost klást
dotazy a získat praktické informace k tomu, co
budou jejich děti i oni sami při nástupu do školy
potřebovat.

Na tuto besedu navázal zápis do 1. třídy, který
proběhl v pátek 16. ledna přímo v Základní škole
Bělá pod Bezdězem. Děti zde měly příležitost
hravou a přátelskou formou ukázat své
dovednosti, seznámit se se školním prostředím a
budoucími pedagogy. Celý zápis probíhal v klidné
a podporující atmosféře, která dětem pomohla
zvládnout tuto novou zkušenost s radostí a bez
obav.
Obě akce přispěly k hladkému přechodu dětí z
mateřské školy do školy základní a posílily
spolupráci mezi naší MŠ a ZŠ Bělá pod Bezdězem.
Rodiče tak měli dostatek informací a prostoru k
přípravě na důležitý milník v životě svých dětí.

Základní škole Bělá pod Bezdězem a paní
zástupkyni děkujeme za vstřícnost a příjemnou
spolupráci.

BESEDA S RODIČI A ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

Naši budoucí školáci už pilně pracují ve svých
pracovních sešitech – v Písance, Matematice i
Světě. Velkou radost měly také z nových aktovek,
které našly pod vánočním stromečkem, a ve školce
jsme si společně uspořádali malou přehlídku. 
Vyvrcholením byla návštěva v základní škole. Byli
jsme se podívat na ukázkovou hodinu v 1.B. u paní
učitelky Kálecké, kde nám naši starší kamarádi
ukázali, co všechno se už naučili. 
Věříme, že i našim „budoucím prvňáčkům“ se ve
škole bude dařit!

Monika Bartošová
Paní učitelka třídy Včeliček

Foto: Monika Bartošová

Foto: Petra Volemanová



Hlavními hvězdami byli roboti Loona a Clicbot. Loona děti
zaujala svou schopností reagovat na okolí a komunikovat,
Clicbot jim ukázal, že robota lze sestavit do různých
podob i naprogramovat. Děti pracovaly ve skupinách a
aktivně se zapojily do zkoušení i objevování. Nechybělo
ani krátké povídání o tom, kde všude roboti lidem
pomáhají, a prostor pro zvídavé otázky na závěr.
Projektový den byl nejen zábavný, ale také inspirativní –
děti si odnesly nové zážitky a poznání, že technologie
mohou být přirozenou součástí učení.

Naše školka ožila pestrým programem a zajímavými událostmi,
které dětem nabídly nové zkušenosti a spoustu zážitků.

JAKÉ DALŠÍ AKCE
se u nás uskutečnily?

Foto: Eliška Hanyková

NÁVŠTĚVA EKOCENTRA SE SOVIČKAMI

V naší mateřské škole jsme 
zažili nevšední projektový 
den s roboty, který dětem 
otevřel dveře do světa
technologií a objevování.

Foto: Eva Ginzlová
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PROJEKTOVÝ DEN S ROBOTY

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky

V měsíci únoru jsme se s dětmi vydali do
Ekocentra v Mladé Boleslavi, kde jsme se
zúčastnili vzdělávacího programu „Ptačí
krmítko“. 

Do školky za námi zavítala také divadélka s
pohádkami O Červené karkulce a O vílách,
skřítcích a obrech. S blížícím se jarem jsme
se pustili do přípravy jarní sadby na naše
produkční záhony a společně jsme zvládli i
jarní úklid školní zahrady, kterou během
roku hojně využíváme. S prvními teplejšími
dny jsme opět začali využívat i novou
zahradní terasu s přístupem z herničky. 

Bc. Eva Ginzlová
Paní učitelka třídy Soviček



Už samotná návštěva divadla byla pro děti malým
svátkem a příjemným zpestřením běžných dnů.
Pohádka nás zavedla do světa laskavého ševce Kuby,
který si i přes různé životní překážky dokázal
zachovat dobré srdce, poctivost a smysl pro
spravedlnost. Příběh byl vyprávěn srozumitelně, s
humorem a doplněn chytlavými písničkami, které
děti velmi bavily.
Herci dokázali malé diváky vtáhnout do děje a udržet
jejich pozornost po celou dobu představení. Děti se
aktivně zapojovaly, smály se, fandily hlavnímu
hrdinovi a s napětím sledovaly, jak celý příběh
dopadne. Kostýmy byly barevné a nápadité, což
ještě umocnilo celkový dojem z představení. Divadlo
tak pro nás nebylo jen sledováním pohádky, ale
opravdovým společným zážitkem.

Po návratu do školky jsme si o pohádce ještě
povídali, sdíleli své dojmy a připomněli si hlavní
myšlenku celého příběhu. Děti dokázaly velmi pěkně
pojmenovat, co se jim líbilo nejvíce, a zamýšlely se
nad tím, proč je důležité být laskavý a pomáhat
druhým.

Nikola Vašková
Paní učitelka třídy Berušek

VÝLET ZA DIVADLEM 
S dětmi jsme se nedávno vydaly za krásným
kulturním zážitkem do Domu kultury v Mladé
Boleslavi, kde jsme navštívily divadelní představení
s názvem O ševci Kubovi. 

Pohádka O ševci Kubovi nebyla jen zábavou, ale také
milým připomenutím důležitých hodnot, jako jsou
laskavost, pracovitost a vzájemná pomoc. 
Návštěvu divadla v Domě kultury v Mladé Boleslavi
můžeme vřele doporučit všem rodičům, kteří chtějí
dětem dopřát pěkný kulturní zážitek.

Foto: Zuzana Chrtková
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Foto: Nikola Vašková Foto: Olga Čtveráčková

Foto: Nikola Vašková

Foto: Nikola Vašková

Foto: Nikola Vašková



Foto: Iveta Klápšťová

Koncem ledna nás ve školce navštívil pan
myslivec, který nám poutavě vyprávěl o
zvířátkách žijících v lese. 

POVÍDÁNÍ S PANEM MYSLIVCEM

Dozvěděli jsme se, jak jednotlivá zvířata
vypadají, čím se živí a co dělají v zimě, kdy je v
přírodě méně potravy. 
Pan myslivec nám vysvětlil, jak se zvířata na zimu
připravují, která spí zimním spánkem a která
musí potravu hledat i v mrazech. Povídali jsme si
také o tom, proč je důležité se o přírodu starat a
zvířatům pomáhat. 

Největším zážitkem bylo, když nám pan myslivec
ukázal vycpaná zvířata. Mohli jsme si zblízka
prohlédnout kunu, krkavce, krahujce nebo
jezevce. Viděli jsme také opravdové paroží srnce,
daňka nebo muflona. 
Pro mnohé z nás to byla první příležitost vidět
taková zvířata takto zblízka. Návštěva pana
myslivce se nám moc líbila. Dozvěděli jsme se
spoustu nových a zajímavých informací a už teď
se těšíme na další setkání, které plánujeme
uskutečnit v jarních měsících u Březinské
studánky. 

Po této zajímavé návštěvě jsme se s dětmi
vydaly k nedalekému krmelci, abychom i my,
zvířátkům v zimě dopřáli něco dobrého na zub. 

Pavlína Umáčená
Paní učitelka třídy Soviček

Foto: Pavlína Umáčená

Foto: Pavlína Umáčená
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HUDEBNÍ PŘEDSTAVENÍ

Iveta Klápšťová
Paní učitelka třídy Sluníček

8. 1. MŠ Mladoboleslavskou navštívila p. Dagmar Čemusová s
hudebním představením „Já jsem muzikant“. 

Děti její pohádky vždy s radostí vítají, protože se také aktivně
zapojují při zpěvu, rytmickém a pohybovém doprovodu, mohou
si vyzkoušet hru na jednoduché rytmické nástroje či třeba hru
na tělo. Tím rozvíjejí hudebně – pohybové schopnosti a rytmické
cítění. Tentokrát se děti prostřednictvím pohádky seznámily s
jednotlivými hudebními nástroji a jejich interpretačními
možnostmi, zazněly ukázky z děl klasiků i známé písničky, např.
Kalamajka, Tluče bubeníček. Děti si zazpívaly, zatančily a aktivně
projevovaly radost z pohybu a vnímání hudby.
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Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky
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Děti se již od rána scházely ve třídě Žabiček v
pohodlných pyžamech a společně si užívaly sledování
večerníčkových pohádek na připravených válendách.

Celou atmosféru dokreslovala třída vyzdobená
světýlky, polštářky, a dokonce i týpí, které lákalo k
odpočinku i hrám. 
 

PYŽAMOVÁ PÁRTY Foto: Natálie Pavelková

Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček

Plavecký výcvik probíhal v Mladé Boleslavi, v bazénu u
lesoparku Štěpánka. Děti absolvovaly celkem 10 lekcí,
během kterých si postupně zvykaly na vodní prostředí,
učily se správně dýchat, splývat a hravou formou
zvládat základní plavecké dovednosti. Každou lekcí bylo
vidět, jak roste jejich sebevědomí a radost z pohybu ve
vodě.
Stejně tak úspěšně proběhl i kurz bruslení, který se konal
v České Lípě. Také zde děti absolvovaly 10 lekcí, během
nichž se učily stát na bruslích, udržet rovnováhu a
postupně se rozjet po ledě. 

LOUČÍME SE S PLAVÁNÍM A BRUSLENÍM

obličeje a vznikly tak krásné výtvory, které tento den
budou připomínat. 
Na závěr nechyběla veselá tancovačka a oblíbená hra
„Jede, jede, mašinka“, která celé pyžamové dopoledne
zakončila dobrou náladou.

Po pohádkové chvilce jsme si společně
upekli pizzu. Díky rodičům jsme si u

svačiny mohli pořádně zamlsat,
protože nám připravili různé 

dobroty jako například 
palačinky, lívance, muffiny, 

a hlavně spoustu ovoce. 

Následně si děti vymalovaly
omalovánku pyžama přesně 

podle toho, které měly 
právě na sobě. K němu si 

vystřihli a dolepily fotku svého 

V uplynulých týdnech jsme v naší mateřské škole úspěšně zakončili dvě oblíbené pohybové aktivity – plavání a
bruslení, které dětem přinesly nejen spoustu radosti, ale také nové dovednosti a větší jistotu v pohybu.

Velkým zážitkem byla poslední lekce, která byla pojata
velmi hravě – s hudbou a veselou atmosférou. Milým
zpestřením bylo, že paní učitelky mohly jít s dětmi na led,
což děti velmi potěšilo a dodalo jim odvahu.
Obě aktivity byly vedeny odborně, ale především s
ohledem na radost dětí z pohybu. Děti si odnesly nejen
nové zkušenosti, ale i krásné zážitky a pocit, že dokážou
zvládnout něco nového.
Děkujeme všem, kteří se na organizaci plavání a bruslení
podíleli, a především dětem za jejich snahu, odvahu a
nadšení. Už teď se těšíme na další společné zážitky!

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Eliška Hanyková



Na konci února jsme pro děti připravili 
výlet mimo školku, který zpestřil náš běžný
program a nabídl prostor pro aktivní vyžití.

NÁVŠTĚVA BAMBI FUNPARKU

Na konci ledna jsme se sešli ve třídě Veverek
společně s rodiči a ostatními příbuznými. 

ZIMNÍ VYSTOUPENÍ

Děti zazpívaly několik pěkných zimních písniček.
Poté jsme se pustili společně do tvoření
zajímavých obrázků – srdíček malovaných na
plátno, tiskání prstíky a dozdobování korálky,
samolepkami a různými třpytkami. Vznikly tak
zajímavá a originální díla, která si rodiče a děti
odnesli domů.

Foto: Lada Formánková

Lada Formánková
Paní učitelka třídy Veverek

Ve dnech 24. a 25. jsme se s dětmi vydali do
Funparku Bambi, kde na ně čekal balónkový
bazének, skluzavky, trampolíny, prolézačky i další
herní prvky. Děti postupně vyzkoušely všechny
atrakce, překonávaly překážky, podporovaly se a s
chutí se pouštěly i do náročnějších částí herního
světa. Do pohybových aktivit se zapojily také paní
učitelky, které si některé prvky vyzkoušely společně
s dětmi. 

Vaše Mateřinka

Foto: Anna Kalašová
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Foto: Anna KalašováFoto: Eliška Hanyková



Petra Volemanová
Paní učitelka třídy Broučků
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MASKY, HUDBA A VESELÍ
V uplynulých dnech se třídy proměnily v pestrobarevný svět
masek, hudby a smíchu. Děti si užily karneval plný tance, her

a soutěží a s radostí předvedly své nápadité kostýmy. 

KARNEVAL
Jedno dopoledne přišli Broučkové do
mateřské školy v krásných a nápaditých
maskách – objevily se princezny, zvířátka,
pohádkové bytosti i superhrdinové.
Během dopoledne si děti užily tanec,
soutěže a zábavné hry. Nechyběla ani
přehlídka masek, při které se každý mohl
pochlubit svým kostýmem. 

Foto: Diana Zelenková

Karneval u Broučků se velmi
vydařil a děti si odnesly 

spoustu krásných zážitků.

Ve čtvrtek 19.2.2026 jsme si ve třídě
Berušek užili karnevalový rej a masopustní
veselí. 

S dětmi jsme tančili v maskách, hráli
soutěže, pohybovou hru ,,židličková“, užili si
fotografování v maskách. Nakonec děti
dostaly krásný diplom a malý dáreček .

Olga Tatíčková
Paní učitelka třídy Berušek

Foto: Olga Tatíčková

Foto: Olga Tatíčková

Foto: Nikola Vašková



Dne 26. se ve třídách Žabiček a
Včeliček konal veselý karneval, na 
který děti dorazily v nápaditých
maskách. 

Objevili se mezi námi superhrdinové,
zvířátka i pohádkové a filmové 
postavy, například Bezzubka, 
mimoň, Spiderman, Elsa, lesní 
víla, Wonderwoman, Hulk a další.
 
Dopoledne jsme zahájili mini
diskotékou – děti tančily, zpívaly a
došlo i na pomalejší ploužák.
Poté jsme se vydali na průvod po 
celé školce, kde se děti mohly
pochlubit svými kostýmy i ostatním
třídám. 
Následoval pestrý program soutěží, 
při kterých děti sbíraly 
drobné odměny a plnily různé úkoly. 
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Foto: Natálie Pavelková

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Natálie Pavelková

Foto: Zuzana Chrtková

Natálie Pavelková
Paní učitelka třídy Žabiček

Foto: Natálie Pavelková

Velkou radost, ale i napětí
přinesla týmová soutěž Žabičky
vs. Včeličky ve skákání v pytli,
kterou doprovázelo hlasité
fandění kamarádů.



Dne 14. 2. vystoupila třída Broučků na
masopustním průvodu města Bělá pod
Bezdězem, kde děti zazpívaly pásmo písniček
a svým vystoupením potěšily přihlížející. 

Vaše Mateřinka

Foto: Diana Zelenková
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Koncem února jsme si ve třídě Soviček užili
karneval, který byl plný tance, soutěží a zábavy.

                    Na tento den jsme si společně připravili  

Pavlína Umáčená
Paní učitelka třídy Soviček

sladké dobroty v podobě
muffinů a jahodových nanuků.

Děkujeme rodičům 
našich dětí za přípravu 

nápaditých kostýmů.

Foto: Pavlína Umáčená Foto: Pavlína Umáčená 

Foto: Pavlína Umáčená 

Foto: Pavlína Umáčená 

Foto: Pavlína Umáčená 
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DIGITÁLNÍ GRAMOTNOST

Třída Žabičky se koncem ledna vydala na
dobrodružnou cestu do světa technologií. Děti
si hravou formou rozvíjely digitální
gramotnost, seznamovaly se se základy
programování a objevovaly, že technika může
být nejen užitečná, ale i zábavná.

Vyzkoušeli jsme si například elektrický vláček,
který bylo možné ovládat pomocí tabletu.
Nadšení vzbudilo také chytré čtení s
interaktivním perem, díky kterému se děti
aktivně zapojovaly do práce s knihou. Velký
úspěch slavili také programovatelní roboti Bee-
Bot a Botley, se kterými se děti učily plánovat
cestu, přemýšlet v krocích a spolupracovat.

Závěrem si Žabičky vyhrály s chytrou
stavebnicí, ze které dokázaly postavit i
jednoduchá funkční zařízení, například rádio.
Děti si tak přirozeně rozvíjely logické myšlení,
kreativitu i schopnost hledat řešení.

Natálie Pavelková
Paní učitelka třídy Žabiček

Foto: Natálie Pavelková

Pavlína Umáčená
Paní učitelka třídy Soviček

Foto: Eva Ginzlová

NOVÁ DĚTSKÁ
KNIHOVNIČKA

Třída Soviček se může pochlubit novou
dětskou knihovničkou, která je přímo na
dosah všem dětem. 

Knihy jsou pečlivě vybírány pro různé věkové
kategorie – od pestrobarevných knížek pro
nejmenší, které rozvíjejí motoriku a zvídavost, po
naučné a Albi knihy pro starší, podporující
logické myšlení a slovní zásobu. Knihy pomáhají
rozvíjet empatii, porozumění každodenním
situacím a komunikační dovednosti. V digitálním
světě chceme, aby děti měly kladný vztah ke
knihám a objevovaly radost ze čtení, což rozvíjí
jejich fantazii a lásku k příběhům.

V mateřské škole jsme si užili Den digitálních
technologií, během kterého se děti hravou formou
seznámily s moderními technologiemi. 

Vyzkoušely si programování s oblíbenou včelkou
Bee-Bot, se kterou nejen plánovaly trasu, ale také
kreslily pomocí naprogramovaného pohybu.
Nechyběly ani edukativní hry na tabletu – jako
program EduGym, puzzle, pexeso a jiné logické hry,
které rozvíjely soustředění, paměť i logické myšlení. 

Anna Kalašová
Paní učitelka třídy Včeliček Foto: Anna Kalašová 



Zápis do Mateřské školy - Mateřská škola Bělá pod
Bezdězem srdečně zve rodiče a děti k zápisu do
mateřské školy, který se uskuteční 18. března 2026
na pracovišti MŠ Velenského v čase 8:30–11:30 a
13:00–16:00. Připraveno bude přátelské prostředí,  
koutky i milé paní učitelky, které děti provedou  
školkou. Rodiče si s sebou přinesou občanský
průkaz, rodný list dítěte a žádost o přijetí s lékařským
potvrzením. Těšíme se na společné setkání.

Den otevřených dveří ve školce - Mateřská škola Bělá
pod Bezdězem srdečně zve rodiče a děti na Den
otevřených dveří, který se uskuteční ve středu 5.
března na všech třech pracovištích školy v čase 9:00–
11:30 a 14:00–15:30. Návštěvníci si budou moci
prohlédnout prostory školky, nahlédnout do tříd,
setkat se s pedagogy i zaměstnanci a získat informace
o každodenním chodu školy i o zápisu do mateřské
školy. Těšíme se na milá setkání a nové tváře.
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NAPLÁNOVANÉ AKCE ŠKOLKY
Na jaké akce se můžeme těšit v následujících jarních měsících? Zde je jejich přehled;

POZVÁNKA NA JARNÍ PLES
Mateřská škola Bělá pod Bezdězem s radostí zve rodiče, přátele školy i širokou
veřejnost na druhý ples školky, který se uskuteční v sobotu 21. března v
Sokolovně v Bělé pod Bezdězem. 

Eliška Hanyková
Zástupkyně ředitelky

Po velmi vydařeném prvním ročníku, který přinesl
spoustu krásných společných zážitků, se i letos
těšíme na večer plný hudby, tance a přátelské
pohody.

Celým večerem nás provede oblíbený moderátor
Filip Šubr a o skvělou hudební atmosféru se
postará kapela Medusa Rock. Kromě tance a
zábavy se můžete těšit na bohatou tombolu,
lahodné občerstvení a především na chvíle, kdy se
rodiče, děti, pedagogové i přátelé školy mohou
setkat mimo každodenní školkové prostředí.

Jarní ples není jen večerem zábavy – je také
krásnou příležitostí, jak propojit školku s rodinami a
širší komunitou. Společně tvoříme prostor, kde se
radost, smích a přátelství přirozeně spojují, a kde
každé setkání přináší nové vzpomínky.

Vstupné 290 Kč zahrnuje welcome drink a malé
občerstvení, a především vstup do večera plného
pohody, přátelství a jarní atmosféry. Přijďte s námi
oslavit život školky, radost z dětí a krásu
společného setkávání – těšíme se na vás a věříme,
že i letošní ples naváže na úspěch toho
předchozího a zůstane v našich vzpomínkách jako
krásný, srdečný večer.

Foto: Eliška Hanyková

Foto: Eliška Hanyková



Monika Bartošová
Paní učitelka třídy Včeliček

Foto: Anna Kalašová

Toto vydání bychom rádi
věnovali naší milé zástupkyni
Elišce, která byla dlouhou dobu
důležitou součástí naší mateřské
školy. Svou energií, laskavostí a
ochotou pomáhat vytvářela
prostředí, ve kterém se dobře
cítily děti, rodiče i kolegové.

Elišce přejeme na její další cestě
mnoho radosti, inspirace a
spokojenosti. 
Děkujeme za vše, co pro naši
školku udělala – a přejeme jí, aby
se jí všude, kam ji život zavede,
dařilo stejně dobře jako u nás.

Vaše Mateřinka

Věnování

Foto: Diana Zelenková

Foto: Lada Formánková

Foto: Lada Formánková
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Foto: Diana Zelenková

Foto: Nikola Vašková



Foto: Adéla Prokůpková

Foto: Anna Kalašová Foto: Anna Kalašová

Foto: Nikola Vašková Foto: Eliška Hanyková
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Foto: Eliška HanykováFoto: Natálie Pavelková
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	SLOVO
	ÚVODNÍ
	Vážení rodiče, milé kolegyně, milí čtenáři,
	zimní období bylo u nás opět plné radosti, společných setkání a krásných zážitků.  Prosinec jsme zahájili návštěvou Mikuláše, čerta a anděla, kteří dětem přinesli nejen malé dobroty, ale i spoustu radosti. Předvánoční atmosféru jsme si užili také při našem jarmarečku, kde nechybělo tvoření, milá setkání a vůně blížících se Vánoc. Ve třídách jsme si připomněli vánoční tradice, zpívali koledy a společně se těšili z kouzelné sváteční nálady. Po novém roce nás navštívili také Tři králové a přinesli do školky další radostné chvíle. Pro naše předškoláky bylo toto období také ve znamení zápisu do základních škol. Všem dětem přejeme, aby do nové životní etapy vykročily s radostí a sebevědomím.
	Dne 5.3. se v naší mateřské škole koná Den otevřených dveří a věříme, že budoucí děti i jejich rodiče u nás najdou příjemné a přátelské prostředí. V následujících týdnech nás čeká také zápis do mateřské školy a těšíme se na nové malé kamarády. Brzy nás čeká také školkový ples, který nabídne příležitost k setkání, zábavě a společně strávenému večeru. S příchodem jara se všichni těšíme na více času venku. Budeme opět poznávat přírodu, věnovat se pěstování rostlin, pracovat na školní zahradě a objevovat svět kolem nás prostřednictvím her a společných aktivit.
	Děkujeme vám za podporu, spolupráci a milá setkání při školkových akcích. Přejeme vám krásné jarní dny plné slunce a pohody.
	„Ve školce je nejhezčí, když můžeme objevovat svět společně.“
	Eva Šírková
	Ředitelka MŠ

	MATEŘINKA


	Mikulášská

	NADÍLKA S ČERTEM A ANDĚLEM
	Začátek prosince v naší mateřské škole tradičně patří Mikulášovi, andělům a čertům. I letos k nám zavítala mikulášská družina, která si s dětmi popovídala, vyslechla básničky a písničky a nakonec všechny odměnila malou nadílkou.
	S dětmi jsme si přichytaly pro Mikuláše, čerta a anděla překvapení – postavily jsme koutky „Peklo“ a „Nebe“. Mikuláš přinesl dětem nadílku a
	a pochválil je za jejich pokroky, snahu i hezké chování i  trochu napomenul ty, co by  se měli zlepšit. S dětmi jsme  zazpívali písničku: Jak  vypadá čert a zarecitovali  básničku:  Dupy, dupy,  dupáníčko.
	Nikola Vašková
	Paní učitelka třídy Berušek
	Mikulášský den se u Včeliček nesl ve slavnostním duchu už od samotného rána. Děti přišly oblečené do tematických kostýmů čertíků a andílků a zapojily se do připraveného programu. Čekaly je tematicky zaměřené aktivity – soutěže, hry i veselé tancovačky.  Vyvrcholením dne byla návštěva Mikuláše, čerta a anděla. Děti návštěva nejprve trochu zaskočila, ale poté vzácné návštěvě zazpívali čertovskou písničku a atmosféra již byla uvolněnější.  Za odměnu Mikuláš obdaroval děti balíčky plnými ovoce a dalších dobrot.

	Anna Kalašová
	Paní učitelka třídy Včeliček

	MATEŘINKA

	Do třídy Lištiček a Sluníček zavítal Mikuláš se svými pomocníky. Děti mu zazpívaly písničky, přednesly básničky a za svou snahu byly odměněny balíčkem. Celé setkání proběhlo v klidné a přátelské atmosféře a přineslo dětem hezký předvánoční zážitek.
	Irena Vízková
	Paní učitelka třídy Lištiček


	MATEŘINKA
	VÁNOČNÍ ATMOSFÉRA
	Vánoční čas k nám přinesl atmosféru plnou radosti a očekávání. Třídy provonělo cukroví, rozzářily se stromečky a v očích dětí se třpytila nedočkavost na Ježíška.
	Adventní a vánoční čas jsme s dětmi prožili ve velmi radostné a tvořivé atmosféře.
	Už od začátku prosince jsme se společně těšili na Vánoce, a hlavně na příchod Ježíška a dárečků. Povídali jsme si o vánočních zvycích, zpívali koledy a užívali si kouzlo tohoto výjimečného období.
	S velkou chutí jsme se pustili do vyrábění vánočních přáníček a dárečků na vánoční Jarmark. Děti zdobily, lepily a malovaly s velkou pečlivostí. Hotová přáníčka a dárečky jsme pak rozdávali babičkám a dědečkům po vsi. Udělali jsme jim velkou radost a oni nás odměnili úsměvem a něčím sladkým na zub.
	Nezapomněli jsme ani na zdobení vánočního stromečku, který se díky dětským ručičkám proměnil v nádhernou vánoční ozdobu třídy. A pak už přišel ten nejvíce očekávaný okamžik – Ježíšek nás opravdu našel a přinesl nám spoustu hezkých dárků, ze kterých měly děti velikou radost.

	Pavlína Umáčená
	Paní učitelka třídy Soviček

	Období adventu patří v MŠ k nejkouzelnějším částem roku.
	Děti se seznamují s lidovými zvyky a tradicemi, poznávají význam Vánoc. V tomto období jsme si povídali o zapalování svíček na adventním věnci nebo o symbolice vánočního stromku.  Společně s dětmi jsme svátečně nazdobili třídu, děti si samy ozdobily vánoční stromeček. Učili jsme se koledy, říkadla a básničky se zimní tématikou,
	Velkou radost dětem přineslo předvánoční pečení. Byl to přínosný i radostný zážitek od zadělání těsta, pozorování jeho kynutí a následné tvarování.  Vrcholnou událostí tohoto svátečního období byla vánoční besídka za přítomnosti rodičů. Vždy je to příjemné setkání, společné posezení u čaje a vánočního cukroví.

	Zuzana Chrtková
	Paní učitelka třídy Žabiček

	MATEŘINKA
	Každá činnost přispívala k navozování sváteční nálady a radosti z blížících se Vánoc. Krásným zakončením celého předvánočního období byl okamžik, kdy na děti čekalo pod stromečkem překvapení – přišel Ježíšek. Následovalo rozbalování dárečků a poté už společné hraní s novými hračkami.

	Anna Kalašová
	Paní učitelka třídy Včeliček

	Celým předvánočním obdobím se ve třídě Včeliček nesla příjemná vánoční atmosféra.
	Společně jsme si povídali o vánočních zvycích a tradicích, zpívali koledy a věnovali se různým vánočně zaměřeným aktivitám. Velkou část času jsme věnovali tvoření – děti s nadšením vyráběly výrobky na vánoční jarmark školky, připravovaly dárečky a přáníčka pro své rodiče.

	Předvánoční období bylo ve třídě Broučků plné radosti, tvoření, vůní i kouzelných okamžiků. Děti se společně připravovaly na Vánoce a užívaly si každý den sváteční atmosféru, která nás provázela po celý adventní čas.
	Jednou z nejoblíbenějších činností bylo pečení perníčků. Děti se s nadšením zapojily do přípravy těsta a vykrajování nejrůznějších tvarů. Třída se naplnila vůní perníkového koření a děti měly velkou radost z vlastnoručně upečených dobrot.
	Velmi tvořivou aktivitou byla také práce s hlínou. Broučci si vyzkoušeli, jak z obyčejné hlíny vznikají krásné vánoční dekorace, a vytvořili si vlastní andílky. Každý byl originální a nesl v sobě kus dětské fantazie a šikovnosti.
	A protože před Vánoci se mohou dít zázraky, zavítal k Broučkům i Ježíšek. Děti byly plné očekávání a radosti, když objevily dárky pod stromečkem. Společně jsme si užili krásné chvíle plné štěstí, smíchu a vánoční pohody. Předvánoční čas ve třídě Broučků byl kouzelný, plný zážitků a společných okamžiků, na které budeme všichni rádi vzpomínat.

	Petra Volemanová
	Paní učitelka třídy Broučků


	MATEŘINKA
	S dětmi ze třídy Berušek jsme si připravili spoustu krásných vánočních dárečků na prodej na vánoční jarmareček, který je pro nás každoročně milým zahájením adventního času a těšení na Ježíška.
	16. prosince dopoledne nám ve třídě zazvonil zvoneček, rozsvítil se vánoční stromeček a pod ním se objevila hromada nádherných dárečků, které dětem udělaly obrovskou radost.
	Nikola Vašková
	Paní učitelka třídy Berušek

	Prosinec byl ve třídě Sluníček plný radosti a kouzelných překvapení.
	Hned 4. prosince jsme objevili na okně punčochu od svaté Barbory, ve které na děti čekalo něco dobrého na zoubek, ale také brambory a cibule. Bonbonky si děti nechaly a ostatní nadílku s úsměvem poslaly paním kuchařkám do kuchyně. Velké nadšení přišlo také 12. prosince, kdy jsme po návratu z venku uslyšeli zvoneček – a pod borovicí už na nás čekaly dárky od Ježíška.
	Vyvrcholením předvánočního času byla 16. prosince vánoční besídka pro rodiče a rodinné příslušníky. Děti předvedly vánoční mazurku, přednesly zimní básničky a společně jsme si zazpívali koledy. Atmosféra byla velmi příjemná a děkujeme maminkám za výborné cukroví a občerstvení, které krásně doplnilo sváteční náladu.

	Adéla Prokůpková
	Paní učitelka třídy Sluníček

	V adventním čase jsme si ve třídě Lištiček užili vánoční tvoření společně s rodiči.
	V příjemné a klidné atmosféře vznikaly krásné vánoční dekorace a děti měly radost ze společně stráveného času. Výrobky Lištiček také přispěly na vánoční Jarmareček, kde pomohly vytvořit sváteční náladu a podpořit společnou akci mateřské školy. Děkujeme rodičům za spolupráci, ochotu a milé setkání.

	Irena Vízková
	Paní učitelka třídy Lištiček
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	SVÁTEK TŘÍ KRÁLŮ U NÁS VE ŠKOLCE
	Po vánočních svátcích jsme se opět přivítali se Sluníčky v MŠ. Děti nadšeně sdělovaly zážitky, jaké dárky dostaly pod stromeček a vše také nakreslily.
	První lednový týden se jsme se seznamovali s tradicí Tří králů. Tento svátek jsme si přiblížili jako příběh o putování, přátelství a obdarování, kdy se děti učí hodnoty jako empatie, pomoc druhému, mít radost z obdarování, a že dárek nemusí být jen hmotný.
	Děti si vyrobily královské  koruny, které vyzdobily
	dle své fantazie „drahokamy“. Příběh o Kašparovi, Melicharovi a Baltazarovi
	děti zkusily dramaticky ztvárnit s pomocí převleků a pak „putovali“ do Betléma a předaly
	Ježíškovi dary – zdolávaly překážkovou dráhu a také jsme si zazpívali píseň „My tři králové“. Při pobytu venku jsme hledali „Betlémskou hvězdu“ a plnili úkolovou hru – počítání, stíny, bludiště. Za každý splněný úkol děti dostaly dílky puzzle, které nakonec dohromady složily.  Na konci týdne jsme společně odstrojili stromeček, uložili vánoční výzdobu a udělali tak pomyslnou tečku za vánočním obdobím.

	Iveta Klápšťová
	Paní učitelka třídy Sluníček

	V novém roce jsme ve třídě Lištiček slavili svátek Tří králů.
	Děti se dozvěděly, proč tři králové chodí s korunami a darují dary, a společně jsme si povídali o této krásné tradici. Ve třídě jsme zpívali koledy, vyráběli malé královské koruny a tvořili obrázky se scénkami z příběhu Tří králů.  Děti měly radost, když si mohly vyzkoušet své „královské role“ a zažít tento svátek hravou formou. Setkání přineslo nejen radost, ale také podporovalo tvořivost, spolupráci a porozumění tradicím.

	Irena Vízková
	Paní učitelka třídy Lištiček

	MATEŘINKA

	VÁNOČNÍ JARMAREČEK
	V pátek 10. prosince se dvoreček naší mateřské školy proměnil v opravdové vánoční království, kde návštěvníky hned u vstupu přivítala vůně perníčků, jehličí i radostná atmosféra, kterou jsme vytvořili během příprav na náš tradiční  jarmareček.
	V jednotlivých třídách vznikly nádherné výrobky, které si rodiče a přátelé školy mohli zakoupit ve stáncích. Každý koutek odrážel fantazii a tvořivost dětí – malované dekorace, ručně vyráběné drobnosti a vánoční dárky navodily tu pravou adventní atmosféru.
	Velkou část jarmarku tvořil také náš tradiční betlém. Dřevěné postavy, které děti s láskou obnovovaly, se znovu rozzářily a staly se krásnou kulisou celého odpoledne.
	Pro malé i velké návštěvníky byla připravena i zábava – svezení  koňským spřežením, opékání  buřtů, a nadšené obdivování živých kapříků a oveček. Vrcholem odpoledne bylo vystoupení našich dětí, které pilně nacvičovaly písně a básničky, a svou energií a nadšením všechny návštěvníky opravdu nadchly.
	MATEŘINKA
	Celý jarmark ukázal, že společné tvoření a sdílení radosti spojuje školku s rodiči i širší komunitou. Vznikla atmosféra, ve které každý mohl na chvíli zpomalit, užít si předvánoční kouzlo a podpořit malé šikovné tvůrce. Děkujeme všem, kteří přišli a strávili s námi toto kouzelné odpoledne. Vaše úsměvy a nadšení jsou pro naše děti tou nejkrásnější odměnou!
	Eliška Hanyková
	Zástupkyně ředitelky




	TRADIČNÍ BŘEZINSKÝ JARMARK
	I letos jsme se společně sešli na při tradičním vánočním jarmarku.
	setkání. Děkujeme všem, kteří naše pozvání přijali a přišli s námi sdílet chvilku klidu a pohody nad dobrotami z vaší kuchyně, které krásně doplnily společnou atmosféru.
	Rodiče i přátelé školky si mohli koupit krásné výrobky, které děti s radostí vyráběly, a zahřát se u drobného občerstvení.  Velkou radost všem udělalo také vystoupení dětí s pásmem vánočních písniček a tanečků.  Celé odpoledne se neslo v příjemné, sváteční atmosféře a bylo krásnou příležitostí k milému
	Bc. Eva Ginzlová
	Paní učitelka třídy Soviček

	MATEŘINKA


	ZIMNÍ RADOVÁNKY
	zábava v mrazivém období
	V lednu přichází do školky doba, kdy se děti pomalu vracejí k běžným aktivitám, ale stále se nechávají inspirovat zimními radovánkami.
	V měsíci lednu, hned jak napadl sníh, jsme pobyt venku trávili na sněhu, bobovali na kopečku školní zahrady, klouzali se, poznávali vlastnosti sněhu i ledu. Také jsme si vytvořili ledové bábovky, které
	nám mrazík začaroval na pevný led, z nich  jsme pak postavili ledový hrad, který  jsme denně pozorovali, jak nám  postupně roztává a ubývá, až z  něj zbyly pouze loužičky vody. Hned, jak napadl nový snížek, tak jsme váleli velké koule, z nichž  jsme postavili sněhuláky.
	Lada Formánková
	Paní učitelka třídy Veverek

	Během zimního období se děti radují ze sněhové nadílky a zimní radovánky si užívají v plné míře.
	V lednu jsme provozovali zimní sporty také ve třídě. Děti si vyzkoušely sportovního ducha při olympijských disciplínách, jako slalom na lyžích, bobování na kluzácích či hokej, kdy se trefovaly míčkem do branky.
	Hry si děti s nadšením užily a na závěr za své výkony dostaly medaile a diplomy.

	Iveta Klápšťová
	Paní učitelka třídy Sluníček
	V lednu jsme si užili sníh a mráz. S dětmi jsme chodili na zahrádku bobovat, jezdit na kluzácích, stavět sněhuláka, zkrátka užít si pořádnou zimu.

	Nikola Vašková
	Paní učitelka třídy Berušek

	MATEŘINKA


	Zimní období jsme si ve třídě Soviček opravdu užili a zima se pro nás stala skvělou příležitostí k objevování, tvoření, a hlavně k radosti z pohybu.
	Při pobytu venku jsme se pustili do staveb ze sněhu. Děti s nadšením tvořily sněhové hradby, koule i jednoduché postavičky. Velký úspěch mělo také barevné kreslení do sněhu, při kterém se bílá plocha proměnila v pestrou galerii plnou fantazie.  Nechyběla spolupráce, smích a přirozený pohyb na čerstvém vzduchu. Ani ve třídě jsme nezaháleli. Zkoušeli jsme stavby z kostek cukru, pracovali s moukou, ledem a rozvíjeli jemnou motoriku i trpělivost.  Děti si zároveň vyzkoušely zimní sporty „nanečisto“ – hráli jsme si na lední hokej, vyzkoušeli stolní lední hokej a povídali si o tom, proč je pohyb důležitý pro naše zdraví. Cílem všech aktivit bylo nejen zpestřit zimní dny, ale také přirozeně budovat pozitivní vztah ke sportu a pohybu jako takovému.

	Bc. Eva Ginzlová
	Paní učitelka třídy Soviček

	Během uplynulého týdne jsme se s dětmi věnovali tématu Antarktida a Arktida.
	Společně jsme objevovali ledové oblasti naší planety a povídali si o tom, kde se nacházejí a jaké zde panují podmínky. Aby si děti rozdíly lépe představily, vyrobili jsme si z polystyrenu model Antarktidy a Arktidy. Děti se seznámily se zvířaty, která v těchto oblastech žijí, a pobývají zde především vědci, zatímco v Arktidě žijí lidé
	Eskymáci (Inuité). Velkým překvapením pro děti byla zajímavost, že lední medvěd a tučňák se  nikdy nepotkají, protože každý žije na jiném  místě na Zemi. Díky vlastnímu výrobku a  povídání si děti nové poznatky lépe  zapamatovaly a téma je velmi bavilo.

	Diana Zelenková
	Paní učitelka třídy Broučků

	Zima přinesla do třídy Lištiček spoustu radosti a veselých chvil.
	Děti si užívají zimní hry venku, stavění sněhuláků i objevování krás zimní přírody. Ve třídě si povídáme o zimě, tvoříme zimní obrázky, zpíváme písničky a čteme pohádky. Zimní období je u Lištiček plné smíchu, pohybu a hezkých společných zážitků.

	Irena Vízková
	Paní učitelka třídy Lištiček


	MATEŘINKA
	PŘÍPRAVA NA ZÁKLADNÍ ŠKOLU
	V tomto období jsme se s dětmi intenzivně zaměřovali na předškolní přípravu a prostřednictvím her a aktivit posilovali dovednosti důležité pro úspěšný vstup do školy.
	Ve třídě Lištiček se postupně připravujeme na zápis do základní školy. Hravou formou rozvíjíme dovednosti důležité pro vstup do školy – procvičujeme správný úchop tužky, grafomotoriku, sluchové i
	zrakové vnímání, pozornost a soustředění. Děti se učí samostatnosti, spolupráci a dodržování pravidel. Nezapomínáme ani na rozvoj řeči, předčtenářské dovednosti a základní matematické
	představy. Příprava probíhá při hrách i běžných situacích.
	Irena Vízková
	Paní učitelka třídy Lištiček

	Během celého roku se věnujeme přípravě předškoláků na úspěšný vstup do ZŠ.
	16. 1. 2026 se konal zápis v ZŠ Bělá pod Bezdězem a na tento důležitý okamžik se naše předškolní Sluníčka připravovala pomocí nabídky zábavných aktivit k procvičování a rozvoji potřebných dovedností.

	Iveta Klápšťová
	Paní učitelka třídy Sluníček

	Jako každý rok se Žabičky vydaly na návštěvu do základní školy.
	Cílem návštěvy bylo seznámit děti s chodem školy, školními prostory a zároveň odbourat případné obavy z přechodu do první třídy.
	Hned po příchodu do první třídy se děti setkaly se svými kamarády, kteří již základní školu navštěvují. Setkání bylo plné radosti, úsměvu a sdílení nových zážitků.  Děti svým mladším kamarádům předvedly, co se během půlroku v ZŠ naučily. Ukázaly dovednosti v oblasti čtení, psaní, počítání.
	Návštěva proběhla v příjemné, přátelské atmosféře. Pro děti  z MŠ byla velmi přínosná. Ze společného setkání děti odcházely s novými zkušenostmi a nadšením na vstup do školy.

	Zuzana Chrtková
	Paní učitelka třídy Žabiček

	MATEŘINKA
	Naši budoucí školáci už pilně pracují ve svých pracovních sešitech – v Písance, Matematice i Světě. Velkou radost měly také z nových aktovek, které našly pod vánočním stromečkem, a ve školce jsme si společně uspořádali malou přehlídku.  Vyvrcholením byla návštěva v základní škole. Byli jsme se podívat na ukázkovou hodinu v 1.B. u paní učitelky Kálecké, kde nám naši starší kamarádi ukázali, co všechno se už naučili.  Věříme, že i našim „budoucím prvňáčkům“ se ve škole bude dařit!

	Monika Bartošová
	Paní učitelka třídy Včeliček



	BESEDA S RODIČI A ZÁPIS DO 1. TŘÍDY
	Začátek ledna patřil u předškoláků důležitému tématu – blížícímu se nástupu do základní školy. Ve spolupráci se Základní školou proběhly dvě akce, které rodičům pomohly se na tento krok připravit.
	V úterý 6. ledna se v prostorách naší mateřské školy uskutečnila informační beseda pro rodiče budoucích prvňáčků.  Besedu vedla paní zástupkyně ze Základní školy Bělá pod Bezdězem, která rodiče seznámila s průběhem zápisu do 1. třídy, organizací výuky v prvním ročníku i s adaptačním obdobím dětí po nástupu do školy. Rodiče měli možnost klást dotazy a získat praktické informace k tomu, co budou jejich děti i oni sami při nástupu do školy potřebovat.
	Na tuto besedu navázal zápis do 1. třídy, který proběhl v pátek 16. ledna přímo v Základní škole Bělá pod Bezdězem. Děti zde měly příležitost hravou a přátelskou formou ukázat své dovednosti, seznámit se se školním prostředím a budoucími pedagogy. Celý zápis probíhal v klidné a podporující atmosféře, která dětem pomohla zvládnout tuto novou zkušenost s radostí a bez obav. Obě akce přispěly k hladkému přechodu dětí z mateřské školy do školy základní a posílily spolupráci mezi naší MŠ a ZŠ Bělá pod Bezdězem. Rodiče tak měli dostatek informací a prostoru k přípravě na důležitý milník v životě svých dětí.
	Základní škole Bělá pod Bezdězem a paní zástupkyni děkujeme za vstřícnost a příjemnou spolupráci.

	Eliška Hanyková
	Zástupkyně ředitelky

	MATEŘINKA

	JAKÉ DALŠÍ AKCE
	se u nás uskutečnily?
	Naše školka ožila pestrým programem a zajímavými událostmi, které dětem nabídly nové zkušenosti a spoustu zážitků.
	PROJEKTOVÝ DEN S ROBOTY
	V naší mateřské škole jsme  zažili nevšední projektový  den s roboty, který dětem  otevřel dveře do světa  technologií a objevování.
	Eliška Hanyková

	NÁVŠTĚVA EKOCENTRA SE SOVIČKAMI
	V měsíci únoru jsme se s dětmi vydali do Ekocentra v Mladé Boleslavi, kde jsme se zúčastnili vzdělávacího programu „Ptačí krmítko“.
	Bc. Eva Ginzlová
	MATEŘINKA



	VÝLET ZA DIVADLEM
	S dětmi jsme se nedávno vydaly za krásným kulturním zážitkem do Domu kultury v Mladé Boleslavi, kde jsme navštívily divadelní představení s názvem O ševci Kubovi.
	Už samotná návštěva divadla byla pro děti malým svátkem a příjemným zpestřením běžných dnů. Pohádka nás zavedla do světa laskavého ševce Kuby, který si i přes různé životní překážky dokázal zachovat dobré srdce, poctivost a smysl pro spravedlnost. Příběh byl vyprávěn srozumitelně, s humorem a doplněn chytlavými písničkami, které děti velmi bavily. Herci dokázali malé diváky vtáhnout do děje a udržet jejich pozornost po celou dobu představení. Děti se aktivně zapojovaly, smály se, fandily hlavnímu hrdinovi a s napětím sledovaly, jak celý příběh dopadne. Kostýmy byly barevné a nápadité, což ještě umocnilo celkový dojem z představení. Divadlo tak pro nás nebylo jen sledováním pohádky, ale opravdovým společným zážitkem.
	Po návratu do školky jsme si o pohádce ještě povídali, sdíleli své dojmy a připomněli si hlavní myšlenku celého příběhu. Děti dokázaly velmi pěkně pojmenovat, co se jim líbilo nejvíce, a zamýšlely se nad tím, proč je důležité být laskavý a pomáhat druhým.
	Pohádka O ševci Kubovi nebyla jen zábavou, ale také milým připomenutím důležitých hodnot, jako jsou laskavost, pracovitost a vzájemná pomoc.  Návštěvu divadla v Domě kultury v Mladé Boleslavi můžeme vřele doporučit všem rodičům, kteří chtějí dětem dopřát pěkný kulturní zážitek.

	Nikola Vašková
	Paní učitelka třídy Berušek

	MATEŘINKA

	HUDEBNÍ PŘEDSTAVENÍ
	8. 1. MŠ Mladoboleslavskou navštívila p. Dagmar Čemusová s hudebním představením „Já jsem muzikant“.
	Děti její pohádky vždy s radostí vítají, protože se také aktivně zapojují při zpěvu, rytmickém a pohybovém doprovodu, mohou si vyzkoušet hru na jednoduché rytmické nástroje či třeba hru na tělo. Tím rozvíjejí hudebně – pohybové schopnosti a rytmické cítění. Tentokrát se děti prostřednictvím pohádky seznámily s jednotlivými hudebními nástroji a jejich interpretačními možnostmi, zazněly ukázky z děl klasiků i známé písničky, např. Kalamajka, Tluče bubeníček. Děti si zazpívaly, zatančily a aktivně projevovaly radost z pohybu a vnímání hudby.

	Iveta Klápšťová
	Paní učitelka třídy Sluníček


	POVÍDÁNÍ S PANEM MYSLIVCEM
	Koncem ledna nás ve školce navštívil pan myslivec, který nám poutavě vyprávěl o zvířátkách žijících v lese.
	Dozvěděli jsme se, jak jednotlivá zvířata vypadají, čím se živí a co dělají v zimě, kdy je v přírodě méně potravy.  Pan myslivec nám vysvětlil, jak se zvířata na zimu připravují, která spí zimním spánkem a která musí potravu hledat i v mrazech. Povídali jsme si také o tom, proč je důležité se o přírodu starat a zvířatům pomáhat.
	Největším zážitkem bylo, když nám pan myslivec ukázal vycpaná zvířata. Mohli jsme si zblízka prohlédnout kunu, krkavce, krahujce nebo jezevce. Viděli jsme také opravdové paroží srnce, daňka nebo muflona.  Pro mnohé z nás to byla první příležitost vidět taková zvířata takto zblízka. Návštěva pana myslivce se nám moc líbila. Dozvěděli jsme se spoustu nových a zajímavých informací a už teď se těšíme na další setkání, které plánujeme uskutečnit v jarních měsících u Březinské studánky.
	Po této zajímavé návštěvě jsme se s dětmi vydaly k nedalekému krmelci, abychom i my, zvířátkům v zimě dopřáli něco dobrého na zub.

	Pavlína Umáčená
	Paní učitelka třídy Soviček

	MATEŘINKA

	PYŽAMOVÁ PÁRTY
	Děti se již od rána scházely ve třídě Žabiček v pohodlných pyžamech a společně si užívaly sledování večerníčkových pohádek na připravených válendách.
	Celou atmosféru dokreslovala třída vyzdobená světýlky, polštářky, a dokonce i týpí, které lákalo k odpočinku i hrám.
	Po pohádkové chvilce jsme si společně upekli pizzu. Díky rodičům jsme si u svačiny mohli pořádně zamlsat, protože nám připravili různé  dobroty jako například  palačinky, lívance, muffiny,  a hlavně spoustu ovoce.
	Následně si děti vymalovaly omalovánku pyžama přesně  podle toho, které měly  právě na sobě. K němu si  vystřihli a dolepily fotku svého
	obličeje a vznikly tak krásné výtvory, které tento den budou připomínat.  Na závěr nechyběla veselá tancovačka a oblíbená hra „Jede, jede, mašinka“, která celé pyžamové dopoledne zakončila dobrou náladou.

	Anna Kalašová
	Paní učitelka třídy Včeliček


	LOUČÍME SE S PLAVÁNÍM A BRUSLENÍM
	V uplynulých týdnech jsme v naší mateřské škole úspěšně zakončili dvě oblíbené pohybové aktivity – plavání a bruslení, které dětem přinesly nejen spoustu radosti, ale také nové dovednosti a větší jistotu v pohybu.
	Plavecký výcvik probíhal v Mladé Boleslavi, v bazénu u lesoparku Štěpánka. Děti absolvovaly celkem 10 lekcí, během kterých si postupně zvykaly na vodní prostředí, učily se správně dýchat, splývat a hravou formou zvládat základní plavecké dovednosti. Každou lekcí bylo vidět, jak roste jejich sebevědomí a radost z pohybu ve vodě. Stejně tak úspěšně proběhl i kurz bruslení, který se konal v České Lípě. Také zde děti absolvovaly 10 lekcí, během nichž se učily stát na bruslích, udržet rovnováhu a postupně se rozjet po ledě.
	Velkým zážitkem byla poslední lekce, která byla pojata velmi hravě – s hudbou a veselou atmosférou. Milým zpestřením bylo, že paní učitelky mohly jít s dětmi na led, což děti velmi potěšilo a dodalo jim odvahu. Obě aktivity byly vedeny odborně, ale především s ohledem na radost dětí z pohybu. Děti si odnesly nejen nové zkušenosti, ale i krásné zážitky a pocit, že dokážou zvládnout něco nového. Děkujeme všem, kteří se na organizaci plavání a bruslení podíleli, a především dětem za jejich snahu, odvahu a nadšení. Už teď se těšíme na další společné zážitky!

	Eliška Hanyková
	Zástupkyně ředitelky

	MATEŘINKA

	ZIMNÍ VYSTOUPENÍ
	Na konci ledna jsme se sešli ve třídě Veverek společně s rodiči a ostatními příbuznými.
	Děti zazpívaly několik pěkných zimních písniček. Poté jsme se pustili společně do tvoření zajímavých obrázků – srdíček malovaných na plátno, tiskání prstíky a dozdobování korálky, samolepkami a různými třpytkami. Vznikly tak zajímavá a originální díla, která si rodiče a děti odnesli domů.

	Lada Formánková
	Paní učitelka třídy Veverek


	NÁVŠTĚVA BAMBI FUNPARKU
	Na konci února jsme pro děti připravili  výlet mimo školku, který zpestřil náš běžný program a nabídl prostor pro aktivní vyžití.
	Ve dnech 24. a 25. jsme se s dětmi vydali do Funparku Bambi, kde na ně čekal balónkový bazének, skluzavky, trampolíny, prolézačky i další herní prvky. Děti postupně vyzkoušely všechny atrakce, překonávaly překážky, podporovaly se a s chutí se pouštěly i do náročnějších částí herního světa. Do pohybových aktivit se zapojily také paní učitelky, které si některé prvky vyzkoušely společně s dětmi.

	Vaše Mateřinka
	MATEŘINKA

	KARNEVAL
	MASKY, HUDBA A VESELÍ
	V uplynulých dnech se třídy proměnily v pestrobarevný svět masek, hudby a smíchu. Děti si užily karneval plný tance, her a soutěží a s radostí předvedly své nápadité kostýmy.
	Jedno dopoledne přišli Broučkové do mateřské školy v krásných a nápaditých maskách – objevily se princezny, zvířátka, pohádkové bytosti i superhrdinové. Během dopoledne si děti užily tanec, soutěže a zábavné hry. Nechyběla ani přehlídka masek, při které se každý mohl pochlubit svým kostýmem.
	Karneval u Broučků se velmi vydařil a děti si odnesly  spoustu krásných zážitků.
	Petra Volemanová
	Paní učitelka třídy Broučků

	Ve čtvrtek 19.2.2026 jsme si ve třídě Berušek užili karnevalový rej a masopustní veselí.
	S dětmi jsme tančili v maskách, hráli soutěže, pohybovou hru ,,židličková“, užili si fotografování v maskách. Nakonec děti dostaly krásný diplom a malý dáreček .

	Olga Tatíčková
	Paní učitelka třídy Berušek

	MATEŘINKA


	Dne 26. se ve třídách Žabiček a Včeliček konal veselý karneval, na  který děti dorazily v nápaditých maskách.
	Objevili se mezi námi superhrdinové, zvířátka i pohádkové a filmové  postavy, například Bezzubka,  mimoň, Spiderman, Elsa, lesní  víla, Wonderwoman, Hulk a další.
	Dopoledne jsme zahájili mini diskotékou – děti tančily, zpívaly a došlo i na pomalejší ploužák. Poté jsme se vydali na průvod po  celé školce, kde se děti mohly pochlubit svými kostýmy i ostatním třídám.  Následoval pestrý program soutěží,  při kterých děti sbíraly  drobné odměny a plnily různé úkoly.
	Velkou radost, ale i napětí přinesla týmová soutěž Žabičky vs. Včeličky ve skákání v pytli, kterou doprovázelo hlasité fandění kamarádů.

	Natálie Pavelková
	Paní učitelka třídy Žabiček


	MATEŘINKA
	Koncem února jsme si ve třídě Soviček užili karneval, který byl plný tance, soutěží a zábavy.
	Na tento den jsme si společně připravili
	sladké dobroty v podobě muffinů a jahodových nanuků. Děkujeme rodičům  našich dětí za přípravu  nápaditých kostýmů.

	Pavlína Umáčená
	Paní učitelka třídy Soviček
	Dne 14. 2. vystoupila třída Broučků na masopustním průvodu města Bělá pod Bezdězem, kde děti zazpívaly pásmo písniček a svým vystoupením potěšily přihlížející.

	Vaše Mateřinka

	MATEŘINKA
	DIGITÁLNÍ GRAMOTNOST
	V mateřské škole jsme si užili Den digitálních technologií, během kterého se děti hravou formou seznámily s moderními technologiemi.
	Vyzkoušely si programování s oblíbenou včelkou Bee-Bot, se kterou nejen plánovaly trasu, ale také kreslily pomocí naprogramovaného pohybu. Nechyběly ani edukativní hry na tabletu – jako program EduGym, puzzle, pexeso a jiné logické hry, které rozvíjely soustředění, paměť i logické myšlení.

	Anna Kalašová
	Paní učitelka třídy Včeliček
	Třída Žabičky se koncem ledna vydala na dobrodružnou cestu do světa technologií. Děti si hravou formou rozvíjely digitální gramotnost, seznamovaly se se základy programování a objevovaly, že technika může být nejen užitečná, ale i zábavná.
	Vyzkoušeli jsme si například elektrický vláček, který bylo možné ovládat pomocí tabletu. Nadšení vzbudilo také chytré čtení s interaktivním perem, díky kterému se děti aktivně zapojovaly do práce s knihou. Velký úspěch slavili také programovatelní roboti Bee-Bot a Botley, se kterými se děti učily plánovat cestu, přemýšlet v krocích a spolupracovat.
	Závěrem si Žabičky vyhrály s chytrou stavebnicí, ze které dokázaly postavit i jednoduchá funkční zařízení, například rádio. Děti si tak přirozeně rozvíjely logické myšlení, kreativitu i schopnost hledat řešení.

	Natálie Pavelková
	Paní učitelka třídy Žabiček

	NOVÁ DĚTSKÁ KNIHOVNIČKA
	Třída Soviček se může pochlubit novou dětskou knihovničkou, která je přímo na dosah všem dětem.
	Knihy jsou pečlivě vybírány pro různé věkové kategorie – od pestrobarevných knížek pro nejmenší, které rozvíjejí motoriku a zvídavost, po naučné a Albi knihy pro starší, podporující logické myšlení a slovní zásobu. Knihy pomáhají rozvíjet empatii, porozumění každodenním situacím a komunikační dovednosti. V digitálním světě chceme, aby děti měly kladný vztah ke knihám a objevovaly radost ze čtení, což rozvíjí jejich fantazii a lásku k příběhům.
	Pavlína Umáčená
	Paní učitelka třídy Soviček

	MATEŘINKA



	NAPLÁNOVANÉ AKCE ŠKOLKY
	Na jaké akce se můžeme těšit v následujících jarních měsících? Zde je jejich přehled;
	Den otevřených dveří ve školce - Mateřská škola Bělá pod Bezdězem srdečně zve rodiče a děti na Den otevřených dveří, který se uskuteční ve středu 5. března na všech třech pracovištích školy v čase 9:00–11:30 a 14:00–15:30. Návštěvníci si budou moci prohlédnout prostory školky, nahlédnout do tříd, setkat se s pedagogy i zaměstnanci a získat informace o každodenním chodu školy i o zápisu do mateřské školy. Těšíme se na milá setkání a nové tváře.
	Zápis do Mateřské školy - Mateřská škola Bělá pod Bezdězem srdečně zve rodiče a děti k zápisu do mateřské školy, který se uskuteční 18. března 2026 na pracovišti MŠ Velenského v čase 8:30–11:30 a 13:00–16:00. Připraveno bude přátelské prostředí,  koutky i milé paní učitelky, které děti provedou  školkou. Rodiče si s sebou přinesou občanský průkaz, rodný list dítěte a žádost o přijetí s lékařským potvrzením. Těšíme se na společné setkání.


	POZVÁNKA NA JARNÍ PLES
	Mateřská škola Bělá pod Bezdězem s radostí zve rodiče, přátele školy i širokou veřejnost na druhý ples školky, který se uskuteční v sobotu 21. března v Sokolovně v Bělé pod Bezdězem.
	Po velmi vydařeném prvním ročníku, který přinesl spoustu krásných společných zážitků, se i letos těšíme na večer plný hudby, tance a přátelské pohody.
	Celým večerem nás provede oblíbený moderátor Filip Šubr a o skvělou hudební atmosféru se postará kapela Medusa Rock. Kromě tance a zábavy se můžete těšit na bohatou tombolu, lahodné občerstvení a především na chvíle, kdy se rodiče, děti, pedagogové i přátelé školy mohou setkat mimo každodenní školkové prostředí.
	Jarní ples není jen večerem zábavy – je také krásnou příležitostí, jak propojit školku s rodinami a širší komunitou. Společně tvoříme prostor, kde se radost, smích a přátelství přirozeně spojují, a kde každé setkání přináší nové vzpomínky.
	Vstupné 290 Kč zahrnuje welcome drink a malé občerstvení, a především vstup do večera plného pohody, přátelství a jarní atmosféry. Přijďte s námi oslavit život školky, radost z dětí a krásu společného setkávání – těšíme se na vás a věříme, že i letošní ples naváže na úspěch toho předchozího a zůstane v našich vzpomínkách jako krásný, srdečný večer.
	Eliška Hanyková
	Zástupkyně ředitelky

	MATEŘINKA


	Věnování
	Toto vydání bychom rádi věnovali naší milé zástupkyni Elišce, která byla dlouhou dobu důležitou součástí naší mateřské školy. Svou energií, laskavostí a ochotou pomáhat vytvářela prostředí, ve kterém se dobře cítily děti, rodiče i kolegové.
	Elišce přejeme na její další cestě mnoho radosti, inspirace a spokojenosti.  Děkujeme za vše, co pro naši školku udělala – a přejeme jí, aby se jí všude, kam ji život zavede, dařilo stejně dobře jako u nás.
	Vaše Mateřinka
	Monika Bartošová
	Paní učitelka třídy Včeliček

	MATEŘINKA

	MATEŘINKA

